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CÂMARA MUNICIPAL DE BETÂNIA DO PIAUÍ/PI 
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ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA, DA TERCEIRA REUNIÃO, DA 71 LEGISLATURA, 
DO TERCEIRO ANO REALIZADA AOS VINTE E SETE DIAS DO Mts DE ABRIL DE DOIS MIL 
E VINTE E TRts, NO HORÁRIO DAS 09:00 HORAS DA MANHÃ, NA CÃMARA MUNICIPAL 
DE VEREADORES DE BETÂNIA DO PIAUf - PI. Às nove horas do dia vinte e sete de abril 
de dois mil e vinte e três (27/04/2023), na câmara municipal de vereadores de Betânia 
do Piauí, teve início a segunda sessão ordinária, da terceira reunião, da sétima 
legislatura, do terceiro ano, presidida pelo vereador presidente Maurício Mario Coelho 
que declarou aberta a sessão sob a proteção de Deus. Estando presente os seguintes 
vereadores: Maurlcio Marlo Coelho, Raimundo Nonato de Macedo, José Lucas ><avier 
Rodrigues, Jaclnaldo Rodrigues de Macedo, André Rodrigues Pereira, Geilson lsalas de 
Sousa, Edivaldo Paixão do Nascimento, Aurlcélia Maria de Carvalho e Francelandio 
Coelho de Macedo. Verificando Quorum suficiente, o presidente declarou aberta a 
sessão sob a proteção de Deus . Logo em seguida foi lido a seguinte pauta: 1. Chamada 
dos vereadores; 2. Expediente 2.1 Leitura da ata anterior; 2.2 Palavra franqueada ao 
plenário; 3. Ordem do dia; 3.1 Leitura do parecer da comissão de constituição, justiça, 
legislação, redação de leis e urbanismo do projeto de resolução nl02/2023 de autoria 
da mesa diretora que disp6e sobre realização em data excepcional da edição de 2023 
do prêmio MULHER QUE INSPIRA e dá outras providencias; 3.2 Discussão e votação do 
projeto de resolução que dispõe sobre realização em data excepcional da edição de 
2023 do prêmio MULHER QUE INSPIRA e dá outras providencias. Em ato contínuo o 
presidente vereador Maurício Mário Coelho iniciou os trabalhos realizando a chamada 
dos vereadores, estando todos presentes. Passando para o item 2.1 Leitura da ata 
anterior. O presidente fez a leitura da mesma, logo após o mesmo abriu espaço para 
caso algum vereador não concordasse com a ata se manifestasse. Sem manifestações 
contrárias, o presidente vereador Maurício declarou a ata aprovada, sendo assinada 
pelos vereadores presentes. 2.2 Palavra franqueada ao plenário, A vereadora Auricélia 
pede o uso da fala, agradece ao público presente, e fala da importância da resolução, 
da importância da mulher na sociedade. O presidente vereador Maurício faz o uso da 
fala e relata a importância da mulher e também da resolução. 3.1 Leitura do parecer da 
comissão de constituição, justiça, legislação, redação de leis e urbanismo do projeto 
de resolução nt02/2023 de autoria da mesa diretora que dlsp6e sobre realização em 
data excepcional da edição de 2023 do prêmio MULHER QUE INSPIRA e dá outras 
providencias; 

3.2 Discussão e votação do projeto de resolução que disp6e sobre realização em data 
excepcional da edição de 2023 do prêmio MULHER QUE INSPIRA e dá outras 
providencias. Passando para a votação, todos votaram sim e foram favoráveis ao 
projeto. 

O presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para sessão seguinte e 

declarou encerrada a sessão. E nada mais havendo a registrar, o vereador José Lucas 

Xavier Rodrigues, secretário da mesa, lavrou a presente ata que, após lida, discutida e 

achada conforme vai assinada por ele, pelo senhor presidente Maurício Mário Coelho e 

vereadores presentes. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE BETÂNIA DO PIAUÍ/PI 
CNP.J: 02.703.789/0001-72 
Av. Moisés Rodrigues, 566, Centro, 
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EmaU: camarabetaniadopiaul@ gmaU.com 

ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA, DA QUARTA REUNIÃO, DA 78 LEGISLATURA, 
DO TERCEIRO ANO REALIZADA AOS VINTE E CINCO DIAS DO Mts DE MAIO DE DOIS 
MIL E VINTE E TRts, NO HORÁRIO DAS 09:00 HORAS DA MANHÃ, NA CÃMARA 
MUNICIPAL DE VEREADORES DE BETÃNIA DO PIAUÍ - PI. Às nove horas do dia v inte e 
cinco de maio de dois mil e vinte e três (25/05/2023), na câmara municipal de 
vereadores de BetAnla do Plaul, teve Inicio a segunda sessão ordinária, da quarta 
reunião, da sétima legislatura, do terceiro ano, presidida pelo vereador presidente 
Maurldo Marlo Coelho que declarou aberta a sessão sob a proteção de Deus. Estando 
presente os seguintes vereadores: Maurfclo Marto COelho, Raimundo Nonato de 
Macedo, J~ Lucas ><avier Rodrigues, And,.. Rodrigues Pereira, Gellson lsalas de 
Sousa, Aurfc6lla Marta de carvalho e Frencelandlo COelho de Mecedo, Verificando 
Quorum suficiente, o presidente declarou aberta a sessão sob a proteção de Deus • Logo 
em seguida foi lido a seguinte pauta: 1. Chamada dos vereadores; 2. Expediente 2,1 
Leitura da ata anterior; 2,2 Palavra frenq~a ao plen4irto; 3. Ordem do dia; 3.1 
Leitura dos pareceres da comlullo de constituição, Justiça, legislação, redação de lels 
e urbanismo e da comlullo de orçamento, finanças e tomadas de contas, cultura 
vlaçllo e aartculture acerca do projeto de Lei n• 04/2023, de autoria executivo 
munlclpal, que dlsp6e sobre as Diretrizes pare a elaboração e execuctio da Lei 
Orçame..Urla Anual- LOA pare o exercício financeiro de 2024, do Plano Plurianual do 
perfodo 2022 a 2025 e dtli outras provld•nclas; 3.2 Dlscussllo e prfmelre votação do 
projeto de Lei n• 04/2023, de autoria executivo munlclpal, que dtsp6e sobre as 
Diretrizes pare a elaboração e execuçllo da Lei OrçamenUrfa Anual- LOA para o 
exercício financeiro de 2024, do Plano Plurlanual do perfodo 2022 a 2025 e ~ outras 
provl~nclas. Em ato continuo o presidente Maurlclo Mário Coelho Iniciou os trabalhos 
realizando a chamada dos vereador es, estando ausente os vereadores Jadnaldo 
Rodrigues de Macedo e Edvaldo Paixão do Nascimento. 2.1 Leitura da ata anterior, o 
presidente vereador Maurício realizou a leitur a da ata anteri or e logo após abriu espaço 
para caso algum vereador não concordasse com a ata se manifestasse. Sem 
manifestações contrárias, o presidente da sessão dedarou a ata aprovada, sendo 
assinada pelos vereadores presentes. 2.2 Palavra franqueada ao plentlirfo, o presidente 
vereador Maurlcio faz o uso da fala para falar da lmportãncla da votação do projeto, e 
que é multo importante o vereador v.otar, para que todos possam ver o trabalho 
exercido pelo vereador no município. 3.1 Leitura dos pareceres da comlullo de 
constituição, Justiça, legislação, redação de lels e urbanismo e da comlullo de 
orçamento, finanças e tomadas de contas, cultura viação e aartcultura acerca do 
projeto de Lei n• 04/2023, de autoria executivo munlclpal, que dispõe sobre as 
Diretrizes para a elaboração e execução da Lei Orçame..Urla Anual- LOA pare o 

exerclclo financeiro de 2024, do Plano Plurianual do período 2022 a 202S e dé outras 
providências. O presidente vereador Maurício fez a leitura do mesmo. 

3.2 Dlscusslo e primeira votação do projeto de Lei n• 04/2023, de autoria executivo 
municipal, que dlsp5e sobre as Diretrizes para a elaboração e execução da Lei 
Orçament.irla Anual- LOA para o exerclclo financeiro de 2024, do Plano Plurianual do 
período 2022 a 2025 e dé outras providências. Passando para a votação: O vereador 
José Lucas Xavier Rodrigues votou sim, o vereador André Rodrigues Pereira votou sim e 
fala da importãncia do vereador no legislativo e relata sobre algumas falas de pessoas 
que não entendem e nem sabem o que o vereador faz, e ressalta que o municlpio só 
anda com o apoio do vereador. O mesmo cita o artigo 5 da lei orçamentária anual e 
explica o que eles estão ali aprovando. A vereadora Aurlcélia Maria de Carvalho votou 
sim, e fez o convite a todas as pessoas que tenham interesse em saber o que passa pela 
cãmara de vereadores, que venham mais as sessões e que estará disponibilizando em 
seu instagram e facebook as datas de todas as sessões, para que todos possam vir 
assistir todas e verem qual a importãncia do vereador no municlpio, que todos os 
vereadores tem o papel importantlssimo e que para isso são eleitos. A mesma fala do 
projeto que ali está votando, que está tudo certo para ser votado. O vereador Geilson 
Isaías de Sousa votou sim, e diz que é muito importante ser divulgado o calendário de 
reuniões, para que todos possam ver a importãncia do vereador, que tudo que vem para 
o munlclpio tem a contribuição do vereador. O vereador Francelandio Coelho de 
Macedo votou sim, e cita a fala do vereador André, que fica triste por ouvir comentários 
de pessoas que não sabem ou não entendem o que é o vereador. O mesmo fala da 
importãncia do projeto que ali estão votando. O vereador Raimundo Nonato de Macedo 
votou sim, e ressalta a importãncia do vereador na sociedade. 

O presidente vereador Maurício frisa a importãncia do vereador e fala que todos os 
vereadores têm que ser mais respeitados, que ninguém pode sair falando o que quer 
sem saber o que está dizendo, e que pessoas assim tem que ser penalizadas. O vereador 
André fez suas últimas colocações explicando o quão importante é o vereador no 
legislativo e que todos tem que ser respeitados, porque são autoridades eleitas pelo 
povo. O vereador José Lucas Xavier fez suas últimas colocações, e fala que aquele 
projeto é muito importante para o município e que era muito importante a participação 
de todos os vereadores. 

O presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para sessão seguinte e 
declarou encerrada a sessão. E nada mais havendo a registrar, o vereador José Lucas 
Xavier Rodrigues, secretário da mesa, lavrou a presente ata que, após lida, discutida e 
achada conforme vai assinada por ele, pelo senhor presidente Maurício Mário Coelho e 
vereadores presentes. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE BETÂNIA DO PIAUÍ/PI 
CNPJ: 02.703.789/0001-72 
Av. Moisis Rodrigues, 566, Centro, 
CEP 64753-000, Betinla do Piauí-PI 
Fone: (89) 3497--0059 
Email: camarabetanladoplaul@gmail.com 

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINARIA, DA 71 LEGISLATURA, DO TERCEIRO ANO 
REAUZADA AOS DOZE DIAS DO Mb DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E TRb, NO 
HOAARIO DAS 09:00 HORAS DA MANHÃ, NA CÃMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
DE BETÃNIA DO PIAUI - PI. Às nove horas do dia doze de maio de dois mil e vinte e três 
(12/05/2023), na cãmara municipal de vereadores de Betãnla do Piauí, teve Inicio a 
sessão extraordinária, da sétima legislatura, do terceiro ano, presidida pelo vereador 
presidente Maurício Marlo Coelho que declarou aberta a sessão sob a proteção de Deus. 
Estando presente os seguintes vereadores: Maurício Marlo Coelho, Raimundo Nonato 
de Macedo, José Lucas xavier Rodrigues, Jaclnaldo Rodrigues de Macedo, And~ 
Rodrigues Pereira, Gellson lsalas de Sousa, Aurfci6lla Maria de Carvalho e Francelandlo 
C~lho de Macedo. Verificando Quorum suficiente, o presidente declarou aberta a 
sessão sob a proteção de Deus . Logo em seguida foi lido a seguinte pauta: 1. Chamada 
dos vereadores; 2. Expediente 2.1 Leitura da ata anterior; 2.2 Palavra franqueada ao 
plenário; 3. Ordem do dia; 3.1 Leitura e votação do projeto de resol~o n•03/2023 de 
autoria da mesa diretora, que dlsplle sobre a concesslo da titulo da honra ao rni6rfto 
ao senhor major PM Llndomar Félix dos Santos a dlli outras provld•nclas. Em ato 
continuo o presidente Maurlcio Mário Coelho Iniciou os trabalhos realizando a chamada 
dos vereadores, estando todos presentes. 2.1 Leitura da ata anterior, o presidente 
vereador Maurlclo realizou a leitura da ata anterior e logo após abriu espaço para caso 
algum vereador não concordasse com a ata se manifestasse. Sem manifestações 
contrárias, o presidente da sessão declarou a ata aprovada, sendo assinada pelos 
vereadores presentes. 2.2 Palavra franqueada ao plenário. O presidente vereador 
Maurício faz o uso da fala e relata sobre a importãncia do projeto para o colega major 
Félix, e que todos possam ajudar ele a dar mais esse grande passo na sua carreira. 

3.1 Leitura e votação do projeto de resoluçlo n•3/2023 de autoria da mesa diretora, 
que dlsplle sobre a concessão da titulo de honra ao mérito ao senhor major PM 
Llndomar Félix dos Santos e dlli outras providências. O presidente fez a leitura do 
projeto e em seguida foi para a votação, sendo todos favoráveis e votando sim ao 
projeto, com exceção do vereador Edvaldo Paixão do Nascimento que não compareceu 
a sessão. O presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para sessão seguinte 
e declarou encerrada a sessão. E nada mais havendo a registrar, o vereador José Lucas 
Xavier Rodrigues, secretário da mesa, lavrou a presente ata que, após lida, discutida e 
achada conforme vai assinada por ele, pelo senhor presidente Maurlclo Mário Coelho e 
vereadores presentes. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE BETÂNIA DO PIAUÍ/PI 
CNPJ: 02.703.789/0001-72 
Av. Moists Rodrigues, 566, Centro, 
CEP 64753--000, Betinla do Plauf-PI 
Fone: (89) 3497-0059 
Email: camarabetaniadoplaul@gmall.com 

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINARIA, REALIZADA AOS QUATRO DIAS DO Mb DE ABRIL 
DE DOIS MIL E VINTE E TRb, NO HOAARIO DAS 09:00 HORAS DA MANHÃ, NA CÃMARA 
MUNICIPAL DE VEREADORES DE BETÂNIA DO PIAUf - PI. Às nove horas do dia quatro 
de abril de dois mil e vinte e três (04/04/2023), na cãmara municipal de vereadores de 
Betãnla do Plaul, teve Início a sessão extraordinária, presidida pelo vereador presidente 
Maurlclo Marlo Coelho que declarou aberta a sessão sob a proteção de Deus. Estando 
presente os seguintes vereadores: Maurício Marfo Coelho, Raimundo Nonato de 
Macedo, José Lucas ><avier Rodrigues, Jaclnaldo Rodrigues de Macedo, And~ 
Rodrigues Pereira, Gellson lsalas de Sousa, Aurfcélla Maria de Carvalho, Edvaldo 
Paixão do Nascimento e Francelandlo Coelho de Macedo. Verificando Quorum 
suficiente, o presidente declarou aberta a sessão sob a proteção de Deus . Logo em 
seguida foi lido a seguinte pauta: 1. Chamada dos vereadores; 2. Expediente 2.1 Leitura 
da ata anterior; 2.2 Palavra franqueada ao plenário; 3. Ordem do dla;3.1 Leitura e 
apresentação do projeto de Lei n03/2023 de autoria da mesa diretora, que Institui o 
auxlllo alimentação aos servidores da ctmara Municipal de Betlnla do Plaui a dá 
outras provldAnclas; 3.2 Leitura dos pareceres da comissão e constituição e Justiça, 
legislação, redação de Lei e urbanismo e da comissão de orçamento, flnancas e 
tomadas de contas, cultura, viação e agricultura, acerca do projeto de Lei n03/2023 de 
autoria da mesa diretora, que Institui o auxilio allmentaçlo aos servidores da Clmara 
Municipal da Betlnla do Plaul e dá outras providências; 3.3 Dlscusslo e votação do 
projeto de Lei n03/2023 de autoria da mesa diretora que Institui auxilio alimentação 
aos servidores da ctmara Municipal de Betlnla do Piauí e dlli outras providências. Em 
ato continuo o presidente Maurlclo Mário Coelho Iniciou os trabalhos realizando a 
chamada dos vereadores, estando todos presentes. 2.1 Leitura da ata anterior, o 
presidente vereador Maurício realizou a leitura da ata anterior e logo após o mesmo 
abriu espaço para caso algum vereador não concordasse com a ata se manifestasse. Sem 
manifestações contrárias, o presidente vereador Maurlcio declarou a ata aprovada, 
sendo assinada pelos vereadores presentes. 2.2 Palavra franqueada ao plenário. O 
presidente vereador Maurício fez o uso da fala e diz que consultou o jurldlco e o 
contador da Cãmara e viu que teria como fazer esse reajuste para os funcionários da 
casa e que eles mereciam esse aumento. 

3.1 Leitura e apresentação do projeto de Lei n03/2023 de autoria da mesa diretora, 
que Institui o auxilio alimentação aos servidoras da CAmara Municipal de Betãnla do 
Plaui e dlli outras providências. 

3.2 Leitura dos pareceras da comissão e constituição a Justiça, legislação, redação de 
Lei e urbanismo e da comissão de orçamento, finanças e tomadas de contas, cultura, 
viação e agricultura, acerca do projeto de Lei n03/2023 de autoria da mesa diretora, 

que Institui o auxlllo alimentação aos servidores da Clmara Municipal de Betãnia do 
Piauí e dlli outras provldinclas. 

3.3 Dlscusslo e votaçlo do projeto de Lei n03/2023 de autoria da mesa diretora que 
Institui auxlllo alimentação aos servidores da Cãmara Municipal de Betlnla do Piauí e 
dá outras provldinclas. 

Passando para a votação: O vereador José Lucas Xavier Rodrigues votou SIM; O vereador 
Jacinaldo Rodrigues de Macedo votou SIM; O vereador Edvaldo Paixão do Nascimento 
votou SIM; O vereador André Rodrigues Pereira votou SIM, e parabeniza a mesa diretora 
e que seu voto é favorável; A vereadora Auricélia Maria de Carvalho votou SIM, e 
parabeniza a mesa pôr a pequena conquista; O vereador Geilson Isaías de Sousa votou 
SIM, e parabenlza a todos pela conquista; o vereador Francelandio Coelho de Macedo 
votou SIM e parabenlza a todos pela conquista; O vereador Raimundo Nonato de 
Macedo votou SIM. 

O presidente vereador Maurlcio explica que o presidente só vota em questllo de 
empate, mas que é multo favorável ao projeto e que Inclusive ele consultou o Jurídico e 
o contador e viu que poderia haver esse aumento em previsões legais. O mesmo 
agradece aos demais vereadores que esteve presente e votaram favoravelmente no 
projeto. 

A funcionária da casa Deusenir agradece em nome de todos os funcionários da casa e 
deixa ali sua gratidão a todos. 

O presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para sessão seguinte e 
declarou encerrada a sessão. E nada mais havendo a registrar, o vereador José Lucas 
Xavier Rodrigues, secretário da mesa, lavrou a presente ata que, após lida, discutida e 
achada conforme vai assinada por ele, pelo senhor presidente Maurício M ário Coelho e 
vereadores presentes. 
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